

Профессиональный полигон по специальности «Экономика и бухгалтерский учет раздвинул границы профполигонов Барнаульского кооперативного техникума до общемирового уровня. Открытие полигона вылилось в саммит делегаций 5-ти стран: Великобритании, Франции, Японии, Соединенных Штатов Америки, Объединенных Арабских эмиратов. Экспертной комиссии в соответствии с тренд-темой 2015 года «Международный сезон» было представлено презент-шоу государств, определяющих современное экономическое развитие. Аналитический материал удачно сочетался со стремлением показать культурное наследие. Эксперты и счастливые зрители смогли побывать с группой Б-22 на Диком Западе эпохи «Золотой лихорадки», а с группой Б-31 встретиться с политическими и культурными символами Великобритании. Группа Б-41 создала неповторимый образ японской культуры, полной философского смысла, недосказанности и красоты. Группа Б-42 порадовала шедеврами французской эстрады и представлением цирка дю Солей. От имени гр. Б-32 пела и танцевала большая арабская семья во главе с самим шейхом. Полный фотоотчет в нашей группе [ВКонтакте](#).



**Все флаги в гости будут к нам!**

17.03.2015 08:06 -

---